
平成18年度　利用者調査結果
〔児童デイサービス〕

項目 グラフ

9.子育てに関する情報提供・相談・助言などは
保護者の精神的なサポートになっているか

10.保護者同士の交流の機会は十分か

5.職員は誰もが同じように対応しているか

6.日課や行事など活動の流れがわかりやすく
なっているか

7.子どもの様子や支援の内容についての十分な
説明があるか

8.子どもの進路相談への対応は十分行われて
いるか

1.身体の機能維持・促進がされているか

2.子どもの発達に合わせた豊かな感性を育む支
援が行われているか

3.社会性（人と人との関わり合いやルール等）を
学ぶ支援が行われているか

4.子どもの自主性が尊重され、子どもの立場に
たった支援が行われているか

63.0% 35.2% 1.9%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

77.8% 18.5%
1.9%

1.9%

81.5% 16.7% 1.9%

94.4% 5.6%

87.0% 9.3% 3.7%

79.6% 16.7% 3.7%

74.1% 14.8% 11.1%

50.0% 40.7% 9.3%

59.3% 25.9% 14.8%

66.7% 25.9% 7.4%
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項目 グラフ

11.緊急時の対応は十分か

12.職員の接遇はよいか

13.サービス提供にあたって、プライバシーは守
られているか

14.子どもの気持ちが尊重されているか

20.職員は不満や要望にきちんと対応しているか
（他の人への対応も含む）

15.個別の目標や計画に、保護者の意向を反映
しているか

16.作成した個別の計画は、わかりやすく説明さ
れているか

17.【過去1年以内に利用を開始したと答えた方
に】サービス利用前にサービス内容や利用方法
のわかりやすい説明があったか

18.【過去1年以内に利用を開始したと答えた方
に】サービスの説明を聞いて、利用してみようと
思ったか

19.不満や要望を職員に言いやすい雰囲気があ
るか

57.4% 38.9%
1.9%

1.9%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

92.6% 7.4%

74.1% 24.1% 1.9%

79.6% 18.5% 1.9%

57.4% 33.3% 9.3%

81.5% 16.7% 1.9%

71.0% 19.4% 9.7%

80.6% 12.9% 6.5%

53.7% 35.2% 11.1%

50.0% 40.7%
5.6%

3.7%
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平成18年度　利用者調査結果

No はいの合計
どちらともい
えないの合計

いいえの合計 無回答の合計 非該当の合計 計の合計

1 34 19 0 1 0 54

2 42 10 1 1 0 54

3 44 9 0 1 0 54

4 51 3 0 0 0 54

5 47 5 2 0 0 54

6 43 9 2 0 0 54

7 40 8 6 0 0 54

8 27 22 5 0 0 54

9 32 14 8 0 0 54

10 36 14 4 0 0 54

11 31 21 1 1 0 54

12 50 4 0 0 0 54

13 40 13 1 0 0 54

14 43 10 1 0 0 54

15 31 18 5 0 0 54

16 44 9 1 0 0 54

17 22 6 3 0 0 31

18 25 4 0 2 0 31

19 29 19 6 0 0 54

20 27 22 3 2 0 54
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